Контрольная работа по теме: «Площадь» 
Вариант 1

Часть А
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А1. Из прямоугольника вырезали прямоугольный треугольник (см. рисунок). Найдите площадь получившейся фигуры. 



А2. Сторона треугольника равна 9, а высота, проведённая к этой стороне, равна 12. Найдите площадь этого треугольника.
А3. Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.
 [image: ]
А4. Найдите площадь ромба, если его диагонали равны 10 и 15.

Часть В

В1. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 66 и одна сторона на 5 больше другой.

В2. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 8, а острый угол, прилежащий к нему, равен 45°. Найдите площадь треугольника.
В3.
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Боковая сторона трапеции равна 7, а один из прилегающих к ней углов равен 30°. Найдите площадь трапеции, если её основания равны 2 и 6.



Контрольная работа по теме: «Площадь» 
Вариант 2

Часть А

[image: ]А1. Из квадрата вырезали прямоугольный треугольник (см. рисунок). Найдите площадь получившейся фигуры. 




А2. Сторона треугольника равна 20, а высота, проведённая к этой стороне, равна 22. Найдите площадь этого треугольника.
А3. Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.
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А4. Найдите площадь ромба, если его диагонали равны 24 и 7.


Часть В

В1. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 78 и одна сторона на 3 больше другой.

В2. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, а острый угол, прилежащий к нему, равен 45°. Найдите площадь треугольника.
В3.
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Боковая сторона трапеции равна 3, а один из прилегающих к ней углов равен 30°. Найдите площадь трапеции, если её основания равны 5 и 7.

Ответы на контрольную работу: 
	Задание
	Вариант 1
	Вариант 2

	А 1
	23
	81

	А 2
	54
	220

	А 3
	30
	12

	А 4
	75
	84

	В 1
	266
	378

	В 2
	32
	50

	В 3
	14
	9
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